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Poziv na konferenciju: Obrazovanje, nauka i biznis- udruženi potencijal 
 
Poštovani, 
 
Fakultet za informacione sisteme i tehnologije, Univerziteta Donje Gorice i Privredna komora Crne 
Gore organizuju prvu konferenciju u okviru sprovođenja NEXT IPA Adriatic projekta finansiranog iz 
programa pretpristupne pomoći Evropske unije. 
 
Konferencija je posvećena povećanju kreativnih resursa i kapaciteta domaćih preduzeća i 
istraživačkih institucija za korišćenje sredstava iz EU fondova za podršku inovacijama.  
 
Konferencija se održava od 2. do 4. aprila 2014. godine pod radnim nazivom “Obrazovanje, nauka 
i biznis – udruženi potencijal”. Prvi dan konferencije održaće se na Univerzitetu Donja Gorica a u  
hotelu “Maestral” će se nastaviti rad drugog i trećeg dana konferencije.  Organizovani prevoz i 
boravak u hotelu “Mestral”, za sve prijavljene učesnike biće plaćen iz budžeta projekta. U prilogu 
se nalazi agenda konferencije. 
 
Sredstva NEXT Projekta su opredijeljena za pružanje ekspertske podrške crnogorskim 
istraživačkim institucijama i preduzećima da kroz definisanje i kandidovanje ekonomski isplativih 
inovativnih modela poslovanja kao i aplikativnih istraživanja iskoriste raspoložive EU fondove 
namijenjene inovacijama i transferu tehnologija. Budući da su zemlje u kojima se projekat sprovodi 
regionalno povezane a istovremeno se nalaze na veoma različitim nivoima uspješnosti u 
korišćenju sredstava EU, organizovaće se niz edukativnih skupova na kojima bi se razmjenjivala 
iskustva i predlagala konkretna rješenja za preduzeća u pogledu uvođenja inovacija koje imaju 
realne šanse da dobiju finansijsku podršku.  
 
Izrada posebne on-line platforme za produktivno povezivanje nauke i biznisa je usmjerena na  
stvaranje kreativne baze za komercijalizaciju rezultata naučno-istraživačkog rada. Inicijalne ideje 
će intenzivnom saradnjom biti preoblikovane i formulisane u konkretne predloge za uvođenjem 
optimalnih inovacija sa stanovišta smanjenja troškova poslovanja preduzeća i brzine povraćaja 
investicije koja će popraviti njihov položaj na tržištu. 
 
Molimo da potvrdite vaše učešće do četvrtka, 27. marta 2014. godine do 12:00h, na kontakt                          
020 410 777 ili na e mail: next@udg.edu.me.  
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